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THÔNG BÁO
Về việc tuyển thẳng, ưu tiên xét tuyển vào đại học chính quy năm  2017

Căn cứ Quy chế tuyển sinh đại học hệ chính quy; tuyển sinh cao đẳng nhóm ngành đào tạo giáo viên hệ chính quy ban hành kèm theo Thông tư 05/2017/TT-BGDĐT ngày 25 tháng 01 năm 2017 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo; Công văn số 603/BGDĐT-GDĐH ngày 17 tháng 02 năm 2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về hướng dẫn công tác tuyển sinh đại học hệ chính quy; tuyển sinh cao đẳng nhóm ngành đào tạo giáo viên hệ chính quy năm 2017; Công văn số 292/ĐHQG-ĐH ngày 27 tháng 02 năm 2017 về đề án tuyển sinh đại học, cao đẳng hệ chính quy năm 2017 của Đại học Quốc gia Thành phố Hồ Chí Minh (ĐHQG-HCM); Công văn số 386/ĐHQG-ĐH ngày 13 tháng 3 năm 2017 của ĐHQG-HCM về ưu tiên xét tuyển học sinh giỏi các trường THPT vào ĐHQG-HCM năm 2017,
Trường Đại học Công nghệ Thông tin – ĐHQG-HCM thông báo về việc tuyển thẳng, ưu tiên xét tuyển vào đại học chính quy năm 2017 như sau:

1. Đối tượng 1: tuyển thẳng, ưu tiên xét tuyển theo Quy chế tuyển sinh đại học; tuyển sinh cao đẳng nhóm ngành đào tạo giáo viên hệ chính quy của Bộ Giáo dục và Đào tạo
Xét tuyển thẳng vào tất cả các ngành:

· Thí sinh tham dự kỳ thi chọn đội tuyển quốc gia dự thi Olympic quốc tế môn tin học, toán, vật lý; thí sinh trong đội tuyển quốc gia dự Cuộc thi khoa học, kỹ thuật quốc tế đã tốt nghiệp trung học phổ thông (THPT).
· Thí sinh đoạt giải nhất, nhì, ba môn tin học, toán, vật lý trong kỳ thi chọn học sinh giỏi quốc gia; thí sinh đoạt giải nhất, nhì, ba trong Cuộc thi khoa học kỹ thuật cấp quốc gia đã tốt nghiệp THPT.

Ưu tiên xét tuyển vào tất cả các ngành:

· Thí sinh đoạt giải các môn tin học, toán, vật lý, hóa học, tiếng anh trong kỳ thi chọn học sinh giỏi quốc gia; thí sinh đoạt giải trong Cuộc thi khoa học kỹ thuật cấp quốc gia đã tốt nghiệp THPT, có kết quả kỳ thi THPT quốc gia đáp ứng tiêu chí đảm bảo chất lượng đầu vào do Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định.
Cách thức đăng ký: theo Quy chế tuyển sinh đại học hệ chính quy; tuyển sinh cao đẳng nhóm ngành đào tạo giáo viên hệ chính quy ban hành theo Thông tư 05/2017/TT-BGDĐT.

2. Đối tượng 2: ưu tiên xét tuyển học sinh giỏi các trường THPT vào ĐHQG-HCM
Ưu tiên xét tuyển học sinh giỏi các trường chuyên, năng khiếu và các trường THPT thuộc nhóm trường có điểm trung bình thi THPT quốc gia cao nhất năm 2015, 2016 (danh sách các trường đính kèm theo Công văn số 386/ĐHQG-ĐH).
Cách thức đăng ký: theo Công văn số 386/ĐHQG-ĐH.
Trân trọng.
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